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IREDO umožňuje nákup jízdenek
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Královéhradecký a Pardubický kraj vstupují do další etapy modernizace veřejné dopravy.
Od 1. prosince mohou cestující využít novou mobilní aplikaci IREDO, která umožňuje
nákup jízdenek přímo z mobilního telefonu. Kromě nákupu nabízí také vyhledávání spojení,
identifikaci nejbližší zastávky a přehled o poloze autobusů a vlaků. K dispozici je pro
zařízení s operačními systémy Android a iOS.

„Cestování veřejnou dopravou ve východních Čechách je nyní mnohem jednodušší než kdy předtím.
Nová mobilní aplikace IREDO umožňuje rychlý a pohodlný nákup jízdenek odkudkoliv, navíc s
možností vyhledávání a sledování spojů na jednom místě,“ uvedl Jan Jarolím, první náměstek
hejtmana Královéhradeckého kraje pro dopravu.

Vývoj nové aplikace reaguje přímo na potřeby cestujících a požadavek na moderní, přehledné a
komfortní cestování v rámci integrovaného dopravního systému. Po pečlivém testování je aplikace od
1. prosince plně připravena sloužit jako komplexní nástroj pro cestující v Královéhradeckém i
Pardubickém kraji – a to jak při plánování cesty, tak při nákupu jízdného.

„Klikni, kup a jeď. Přesně tak má vypadat moderní cestování. Nová aplikace přináší jednoduchý a
rychlý způsob, jak si koupit jízdenku nebo zjistit aktuální informace o spojích. Je to důležitý krok k
tomu, aby byla veřejná doprava ještě dostupnější, pohodlnější a atraktivnější pro všechny cestující v
našem regionu,“ přiblížil Ladislav Valtr, náměstek hejtmana Pardubického kraje pro dopravu.

Co aplikace umí?

Uživatelé mobilní aplikace IREDO mají k dispozici řadu funkcí, které jim zjednodušují každodenní
cestování:

Díky těmto funkcím mohou cestující plánovat cesty s předstihem a rychleji reagovat na změny v
provozu. Mobilní aplikace přináší cestujícím možnost vyřídit vše během pár vteřin, bez hledání
pokladen nebo automatů.

Nová aplikace IREDO je zdarma ke stažení na zařízení s operačními systémy Android a iOS. Odkazy
jsou na webu iredo.info.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131060/klikni-kup-a-jed-nova-mobilni-aplikace-iredo-umoznu
je-nakup-jizdenek
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